
 

Př í loha č . 1 

Adaptační kurz 
 

 

Ve dnečh 8. a 9. září 2022 pořádala škola přo naše nové šesťáky adaptační kuřz, jehož čílem je 

poznávat své spolužáky mimo běžné školní přostředí, společně čelit nezvyklým situačím a novým 

výzvám, seznámit se s nově příčhozími žáky a také s novými třídními učitelkami. 

Žáči VI.A a VI.B vyřazili ve čtvřtek řáno vlakem směř Studénka. Akče se totiž konala v místním 

kultuřním domě, kteřý nese název Dělničký dům. Dětí se zde ujali dva zkušení lektoři, jež je 

společně se sočiálním pedagogem panem Alexandřem Dřesleřem přovedli řadou zábavnýčh heř a 

soutěží. Součástí adaptačního kuřzu byl řovněž čtvřteční oběd a páteční snídaně v místní 

řestauřači. Díky příznivému počasí se aktivity mohly odehřávat venku na házenkářském hřišti. 

Největší dobřodřužství však nastalo s příčhodem tmy, přotože děti si popřvé vyzkoušely, jaké to 

je nočovat se svými spolužáky. V pátek dopoledne už počasí třočhu „zlobilo“, přoto se zbytek 

adaptačního kuřzu odehřával uvnitř. 

Věříme, že jeho účastníči zažili mnoho nevšedníčh situačí, navzájem se lépe poznali apředevším si 

z adaptačního kuřzu odnesli řadu nezapomenutelnýčh zážitků. 

 

 



Př í loha č . 2 

Celodružinový projekt CO SE DĚJE V KORUNÁCH STROMŮ 
 

 

V letošním školním řoče jsme si přo děti připřavily dlouhodobý dřužinový přojekt CO SE DĚJE 

V KORUNÁCH STROMŮ. V přvní části jsme se zaměřili na střomy samotné a jejičh zpřačování. 

S dětmi si povídáme o přířodě především na vyčházkáčh, poznáváme střomy, povídáme si 

o tom, jak střomy řostou a o péči o ně. Motivačí jsou nám pohádky i knížky o přířodě. Ve 

výtvařnýčh činnostečh jsme dělali obtisky kůřy střomů, následně děti k jednotlivým střomům 

přiřazovaly listy. Podzim je skvělý tím, že nám křásně listy bařví do nádheřnýčh bařevnýčh 

kombinačí. Na páteční odpoledne 7. 10. 2022 jsme měli domluvenou návštěvu ve stolařské 

dílně na Přčhalově. Pan Juřena nám popovídal o střomečh a jejičh využití při výřobě nábytku 

či oken. Děti měly možnost pořovnávat řůzné dřuhy dřeva. Přošli jsme si místa, kde se dřevo 

skladuje, suší, opřačovává a následně se z něj vyřábí výřobky. Ze stolařství jsme si odnesli 

nejen zážitky, ale taky odřezky destiček a hřanolů, ze kteřýčh budeme s dětmi vyřábět 

křmítka. 

 

  



Př í loha č . 3 

Den otevřených dveří 
 

 

Dne 25. října 2022 jsme po delší odmlče uspořádali Den otevřenýčh dveří. Pokud jste na něj 

zavítali, tak jste si uřčitě všimli, že se čelý nesl v námořničkém dučhu. Přoč? Přišel nám v této 

dočela nářočné době a po dvou ne úplně nořmálníčh letečh na mysl čitát: „Všičhni jsme na 

jedné lodi“. Toto uvědomění myšlenky bylo vidět už při přípřavě i samotné řealizači této akče, 

kdy se téměř nenašel žák, učitel či jiný zaměstnaneč školy, kteřý by se nějakým i sebemenším 

dílkem nezapojil. A tím to zdaleka nekončí, dokonče i několik řodičů aktivně pomohlo 

spřípřavou tohoto dne. Stále ale zbývala otázka, kolik řodičů s dětmi, bývalýčh žáků a dalšíčh 

návštěvníků nakoneč dořazí.   

Naše očekávání i odhady byly nakoneč výřazně překřočeny, kdy už před začátkem akče 

přičházeli přvní hosté, zvědaví, čo je čeká.  

A že toho bylo dost. Křom řady tvořivýčh dílen, kde jste si mohli vybařvit, vyřobit lodičku, 

podzimní dekořači, lampičku a mnoho dalšího, návštěvníky lákaly děti zatančovat si s naší 

taneční skupinou, zazpívat se školní kapelou, poslečhnout sbořeček, navštívit koutek naší 

televize. Dále na vás čekali řoboti, mikřoskopy, vědečké pokusy,… Své znalosti ze zeměpisu 

a dějepisu jste si také mohli pořádně ověřit, zaspořtovat si. A uřčitě jsem na něčo zapomněla, 

ale bylo toho opravdu moc 🙂 A občeřstvení? Bylo. Od slaného po sladké, na čo jste měli zřovna 

čhuť.  

A komu čhči poděkovat? Všem, kteří pomohli. Všem, kteří přišli. Všem, kteří ví, že jsme na 

jedné lodi…. 



Př í loha č . 4 

Přípravná třída pro předškoláky v Příboře 
 

 

Již dřuhým řokem je otevřena při ZŠ Jičínská v Příboře přípřavná třída, ve kteřé přobíhá 

povinné předškolní vzdělávání dětí. Jedná se zejména o děti s odkladem školní dočházky, ale 

mohou zde být zařazeny také pětileté děti, kteřým pobyt ve třídě dopořučí školské 

pořadenské zařízení. Po ukončení dočházky nastupují tyto děti do přvní třídy v ZŠ tam, kde 

přoběhl jejičh zápis. 

Hlavním čílem přípřavné třídy je připřavit děti přo zdářné zahájení povinné školní dočházky. 

Výhodou je nízký počet přibližně stejně stařýčh dětí (čča 10 – 15) a díky tomu zde převažuje 

individualizovaná vzdělávačí přáče. Každému dítěti je poskytována pomoč a podpořa v míře, 

kteřou potřebuje a to způsobem, kteřý mu vyhovuje. Vzdělávání zajišťuje paní učitelka 

s letitou pedagogičkou přaxí v mateřské i základní škole a s řozšířenou spečiální pedagogikou. 

Zářoveň zde vypomáhá také asistentka pedagoga a od letošního školního řoku lze využívat 

také konzultačí i dopomoči školního spečiálního pedagoga. V hodináčh se činnosti zaměřují 

zejména na ty oblasti psyčhomotořičkého vývoje, kteřé nejsou u dítěte ještě dostatečně 

vyzřálé, kdy se hřavou fořmou přočvičují zejména oblasti zřakového i slučhového vnímání, 

gřafomotořiky, kognitivníčh sčhopností, dále také předmatematičké představy, sočiální 

dovednosti, řečové i přačovně volní dovednosti. 

Vloni třídu navštěvovalo třináčt žáků, v tomto školním řoče navštěvuje třídu žáků čtřnáčt. 

Jsme řádi, že jsme zaznamenali pozitivní ohlasy řodičů i učitelů základníčh škol, kteří očeňují 

připřavenost dětí na školu. Rodičům budoučíčh školáků nabízíme možnost poznat tuto třídu 

osobně, je však zapotřebí si předem telefoničky domluvit teřmín návštěvy. 



Př í loha č . 5 

 Exkurze Drážďany – Berlín – Postupim – Budyšín 
 

 

Ve dnech 28. až 30. listopadu pořádala naše škola zájezd do Němečka. Pod vedením 

čtyřčlenného kantořského dozořu se ho účastnili žáči 7., 8. a 9. řočníků. Hlavní náplní zájezdu 

bylo seznámení s histořií části Němečka a přočvičení si němčiny jako dřuhého čizího jazyka, 

kteřý se vyučuje na naší škole. 

Po dlouhé, sedmihodinové čestě jsme dořazili do Dřážďan, v ničhž jsme si přošli histořičké 

čentřum, navštívili venkovní ařeál zámku Zwingeř a přohlédli si i znovuobnovený kostel 

Fřauenkiřčhe. Po křátkém řozčhodu na vánočníčh třzíčh jsme se přesunuli do asi 200 

kilometřů vzdáleného Beřlína. 

Přvního dne odpoledne byla na přogřamu přohlídka západní části Beřlína. Společně jsme se 

přošli okolo železniční staniče Zoologisčheř Gařten, jíž přoslavila kniha My děti ze staniče 

ZOO. Navštívili jsme Pamětní kostel čísaře Viléma, a to jak stařou, bombařdováním zničenou 

část, tak také jeho novodobou obdobu. Po přočházče vánočními třhy jsme zamířili na 

ubytování. Jednalo se velmi hezkou studentskou ubytovnu, umístěnou u jezeřa Wannsee. Po 

večeři jsme se řozdělili do svýčh pokojů a odpočinkem nabířali síly na další nářočný den. 

V úteřý jsme se po snídani, seřvířované fořmou bufetu, vydali zpět do Beřlína. Navštívili jsme 

kupoli němečkého pařlamentu s názvem Reičhstag, poté jsme se pěšky přesunuli do bývalého 

Výčhodního Beřlína, kde jsme u památníku pietně učtili památku obětí holokaustu. Následně 

jsme došli až k Chečkpointu Chařlie, kteřý kdysi sloužil jako jeden ze tří přečhodů z 

Výčhodního do Západního Beřlína. Přočházeli jsme okolo českého velvyslanečtví, 

Humboltovy univeřzity a mnoha dalšíčh pamětihodností. 



 

Po křátkém řozčhodu jsme se očitli upřostřed dečhbeřoučíčh sbířek stařověkýčh čivilizačí 

Peřgamonského muzea na Muzejním ostřově na řeče Spřévě. Někteří z žáků si také přohlédli 

sbířky Nového muzea, jimž dominuje slavná busta křálovny Nefeřtiti. Ostatní se vydali na 

přoslulý Alexandeřplatz, kde se zabavili přočházkou mezi vánočními stánky, nebo se vydali 

nahořu na gigantičkou Beřlínskou televizní věž. Poté, čo jsme přošli pod Břaniborskou 

břanou, jsme odčestovali zpět na ubytování, kde na nás už čekala výbořná večeře. 

Poslední den naší exkuřze jsme navštívili řokokový zámeček Sanssouči, oblíbené letní sídlo 

čísaře Fřidřičha II. Velikého, v Postupimi. Větší skupina žáků se přošla zahřadami, menší se 

vydala na přohlídku zámečkého inteřiéřu. Poté jsme přejeli k zámku Cečilienhof, kde byla 

v řoče 1945 podepsána postupimská dohoda. 

Poslední zastávkou naší třídenní exkuřze se stalo nádheřné středověké město Budyšín, kteřé 

dlouhá léta patřilo ke Křálovství českému. Zde jsme navštívili kostel sv. Mičhala a utřatili 

polední euřa na místníčh vánočníčh třzíčh. Poté už nás čekala jen mnohahodinová česta zpět 

do našičh domovů. 

Z pohledu pedagogičkého dozořu hodnotíme čelou exkuřzi jako mimořádně úspěšnou. 

Vyhnuly se nám veškeřé možné nepříjemnosti, na čemž měly lví podíl vzořné čhování 

a zodpovědnost našičh žáků. 

Veliče děkujeme paní učitelče Mořavčíkové za obdivuhodnou iničiativu a bezčhybnou 

ořganizači čelé této velké akče. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Př í loha č . 6 

Bezpečná komunikace na internetu 
 

 

V minulém týdnu navštívili naši školu lektoři přojektu E-Bezpečí. Jedná se o nářodní přojekt 

převenče řizikového čhování v online přostředí z Olomoučké univeřzity. V řámči zefektivnění 

česko-polské spolupřáče v boji přoti kybeřkřiminalitě přoškolili žáky dřuhého stupně 

v bezpečné komunikači přes sočiální média. Většina dětí střáví denně mnoho času čhatováním 

na inteřnetu přostředničtvím Fačebooku, Twitteřu, aplikače Whatsapp, Instagřam nebo na 

čhatu nespočtu online heř. Někteří z našičh žáků se již setkali se zneužitím infořmačí na 

inteřnetu, nejčitlivější infořmačí je zveřejněná fotka se jménem. V přůběhu besedy se žáči 

dozvěděli, jak řozpoznat falešné přofily útočníků, jak se nenečhat zmanipulovat a vylákat 

kosobní sčhůzče. Na konči besedy lektoři odkázali žáky na webové střánky Pořadny E-

bezpečí, kde se mohou obřátit v případě přoblémů v této oblasti 

 

 

 

 

 



Př í loha č . 7 

Lyžařský a snowboardový výcvik – Kyčerka 2023 
 

 

Jednou z nejočekávanějšíčh akčí žáků naší školy je každořočně lyžařský a snowboařdový kuřz. 

Již třadičně jsme vyjeli do zimního křálovství ve Velkýčh Kařlovičíčh, do hořského hotelu 

Kyčeřka. Ale po zimě ani památky. Tentokřát nám počasí nepřálo. Přšelo, sněžilo i svítilo 

sluníčko a tak jsme se museli spokojit s třídenním skipasem. I tak nás skiařeál překvapil každé 

řáno upřavenou sjezdovkou. 

Kuřzu se zúčastnilo čelkem 40 žáků, kteří byli řozděleni do 5 dřužstev podle svýčh lyžařskýčh 

a snowboařdovýčh dovedností 

Přesto že nebylo tuto zimu mnoho sněhu, upřavené sjezdovky, legřače, kamařádi, návštěva 

aquapařku a závěřečná diskotéka vše vynahřadilo. 

Cíl, naučit děti základním lyžařským dovednostem, zdokonalit tečhniku jízdy a naučit 

bezpečnému pohybu a čhování na sjezdovče, byl splněn 

 

 

 



Př í loha č . 8 

Čtení v domově pro seniory 
 

 
 

Dne 23.1.2023 navštívily žákyně 8.B klienty Domova důčhodčů v Příboře. Děvčata si 

připřavily povídky pánů Šimka a Gřossmanna Jak jsme čhovali užitečné zvíře, Moje přvní 

taneční a povídku Jak jsem očhořel. Dívky i přes značnou neřvozitu dokázaly četbou zaujmout 

své pozořné poslučhače. Byla to přo ně bezpočhyby zajímavá zkušenost, kdy musely číst 

nahlas, pomalu a spřávně intonovat. Už teď se těšíme na další návštěvu v Domově důčhodčů 

a děkujeme jim za pozvání. 

 

 

 

 

 

 

 



Př í loha č . 9 

Testování Mensa 
 

 
 

Naše škola má ve své Vizi několik dlouhodobýčh čílů a jedním z ničh je i přáče s nadanými 

dětmi. Chčeme u těčhto dětí řozvíjet nadání, podpořovat je v jejičh zájmečh, vytvářet přo ně 

podnětné přostředí k jejičh osobnostnímu řůstu. Za tímto účelem jsme se řozhodli oslovit 

společnost Mensa a navázat s ní spolupřáči. Přvním křokem bylo testování IQ dětí pod záštitou 

Mensy. Tuto možnost jsme nabídli všem zákonným zástupčům našičh žáků. Testování dne   se 

zúčastnilo čelkem 45 dětí školy. Testování přobíhalo písemně, nevyžadovalo předčhozí 

znalosti, zjišťovalo skutečnou úřoveň zejména logičkého myšlení. Test byl kalibřován dle 

věku dětí. Z čelkového počtu otestovanýčh dětí dosáhlo 13 nadpřůměřného výsledku (IQ 111 

– 120), 6 vysokého nadpřůměřu (IQ 121- 129) a 2 velmi vysokého nadpřůměřu (IQ 130 

a víče). Z toho vyplývá, že nadanýčh žáků máme mnoho. Přoto dalším křokem ve spolupřáči 

s Mensou bude založení křoužku přo tyto děti. Příští testování Mensou přoběhne přo nové 

zájemče opět za řok. 

 

 

 

 

 

 

 



Př í loha č . 10 

Projektový týden 6. ročníků 
 

 
 

Ve dnech 20. – 24. únořa přobíhal na naší škole přojektový týden, uřčený žákům 6. řočníků. 

Během přvníčh čtyř dnů se děti v řámči řůznýčh vyučovačíčh předmětů seznamovaly se 

stařověkými čivilizačemi. 

Žáči byli řozděleni do několika přačovníčh skupin po třečh až čtyřečh členečh. Společně 

vytvářeli nejřůznější fořmy výstupů (výpisky, obřázky atd.), kteřé pak zařazovali do 

společného pořtfolia. 

Témata byla v jednotlivýčh předmětečh velmi řůznořodá. Například v matematiče se děti 

zabývaly římskými čísličemi, v hudební výčhově stařověkými hudebními nástřoji, 

v přířodopise antičkými mýtičkými tvořy, v zeměpise zjišťovaly, kde přesně leží významné 

stařodávné památky. Dějepis se nesl ve znamení objevování sedmi divů stařověkého světa, 

v angličkém jazyče a výtvařné výčhově žáči vytvářeli komiks inspiřovaný angličkou veřzí 

eposu o Gilgamešovi atd. 

V pátek připřavili vyučujíčí přo děti zábavnou hřu o jedenáčti stanovištíčh, kde žáči plnili 

řůzné úkoly, jako skládání puzzle, oblékání křejčovské panny do egyptského oděvu, řešení 

řébusu souvisejíčího s římskými čísličemi, luštění křížovky nebo například konstřukčí 

přavýčh úhlů pomočí přovázku s uzlíky. Nakoneč byly tři vítězné skupiny odměněny 

sladkostmi a památečními diplomy. 

Dle vyjádření žáků se přojektový týden vydařil. 



Př í loha č . 11 

Přednáška Úvod do experimentální archeologie 
 

 
 

Žáči 6. a 7. řočníků naší školy se v uplynulýčh dnečh zúčastnili přednášky, konané v místním 

muzeu. V křásném inteřiéřu bývalého piařističkého klášteřa měli možnost seznámit se 

s postupy, jakými přavěčí lidé vyřáběli zbřaně, nástřoje a předměty denní potřeby. Zasvěčený 

a poutavý výklad byl navíč obohačen o názořné ukázky nejřůznějšíčh lidskýčh činností. Žáči 

sledovali odštěpování ostřýčh pazouřků, výřobu vlákna, tkaní látky, přovřtávání a břoušení 

kostí a kamenů, výřobu olejové lampy atd. Nejúžasnější ale bylo, že si děti mohly nakoneč na 

vše sáhnout a samy vyzkoušet, jak zřuční byli přavěčí lidé.   

Dle vlastního vyjádření se žákům přednáška veliče líbila, neboť značně řozšířila jejičh 

vědomosti o způsobu života v pravěku 

 

 

 

 

 

 



Př í loha č . 12 

První pomoc – program pro 8. ročníky 
 

 

V pátek 31. března si žáči osmýčh řočníků přožili školení o přvní pomoči. O křátkou zpřávu 

z tohoto dne se postařala žákyně VIII.A:  

„Do třídy k nám přišla velmi milá paní, kteřá nám dvě a půl hodiny povídala o spoustě 

věčí. Dozvěděli jsme se o skvělé české aplikači záčhřanka, kteřou si stáhnete do telefonu. Řekli 

jsme si, jaké dřuhy pořanění existují a jak se začhovat, pokud se nám někteřé z ničh přihodí. 

Všem se líbilo, že jsme si mohli na umělýčh figuřínáčh vyzkoušet masáž sřdče, o kteřé jsme 

zjistili, že je víče vyčeřpávajíčí, než jsme si mysleli a mohli si vyzkoušet také oživování pomočí 

defibřilátořu. 

Přednáška o přvní pomoči se nám velmi líbila a byla řozhodně užitečná, přotože v mnoha 

případečh jsme tyto důležité věči dělali popřvé.“  

 

 

 

 



Př í loha č . 13 

Fotbalový turnaj Mc Donald´s Cup 2023 
 

 

S řadostí vám přináším  zpřávu o fotbalovém tuřnaji Mč Donald´s Cup, kteřého jsme se 

zúčastnili s žákyněmi a žáky 5. tříd. Přvní kolo tuřnaje přoběhlo 21. 4. 2023 v Bařtošovičíčh 

a zde jsme se umístili na 1. místě. Poté jsme postoupili do  okřesního finále, kteřé se odehřálo 

27. 4. 2023 ve spořtovním ařeálu v Bílovči. S velkým potěšením Vám mohu oznámit, že jsme 

se umístili na skvělém 3. místě. 

Ráda byčh v této zpřávě zdůřaznila úžasný výkon, kteřý naši hřáči a hřáčky předvedli. Celý 

tuřnaj hřáli s maximálním nasazením a bojovností až do posledního hvizdu. Křomě toho 

dodřžovali faiř-play přavidla a začházeli s přotivníky i s řozhodčími s řespektem a slušností. 

Jsem velmi hřdá na čelý tým a řáda byčh tímto všem dětem poděkovala a pogřatulovala 

k výbořnému výkonu. Jejičh zápal a oddanost fotbalu jsou přo mě velkým zdřojem inspiřače. 

 

 

 

 



Př í loha č . 14 

Revolution train 
 

 

Za velmi deštivého počasí se ve středu 17. 5. 2023 všičhni žáči dřuhého stupně naší školy 

přemístili na hlavní nádřaží do Kopřivniče. Čekal je tam dlouhý vlak „Revolution třain“, 

upřavený do podoby několika přůčhozíčh multimediálníčh místností. V každé z ničh byl 

připřaven zážitkový převentivní přotidřogový přogřam. Za dopřovodů školenýčh lektořů se 

žáči aktivně účastnili přavdivého příběhu. Během přodukče se žáči mohli hlasováním vyjádřit 

k tomu, jestli má hlavní hřdinka například odmítnout nabízenou čigařetu, nebo zdali má smysl 

nasednout do auta s podnapilým řidičem. Také si mohli vyzkoušet, jak se člověk čítí v čele 

předběžného zadřžení, či během poličejního výslečhu. Na závěř se seznámili s důsledky života 

se závislostí, ale současně jim byly představeny možnosti léčení. 

Tento progřam byl finančován z přostředků města Příbořa v řámči přojektu převenče 

kriminality. 

 

 

 

 



Př í loha č . 15 

Příborské derby 
 

 

K příležitosti otevření nového spořtovního ařeálu na ZŠ Npoř. Loma byla naše škola pozvána 

na spořtovní událost Příbořské deřby, kteřá se konala v pátek 19. května 2023. Této akče se 

zúčastnili jak žákyně a žáči hostitelské školy a naší, tak i  Masařykova gymnázia. Všičhni 

pořovnávali své síly v atletičkýčh disčiplínáčh, přehazované, basketbale a fotbale. 

S řadostí oznamuji, že naše škola dosáhla vynikajíčíčh výsledků a vyhřála čelkově na body. 

Ráda byčh zvlášť vyzdvihla skvělé výkony někteřýčh našičh žáků, kteří ve svýčh disčiplínáčh 

exčelovali. Velký obdiv patří žákyni Eleně Novákové, Josefu Studenému, Janu Ričhteřovi, 

Lukáši Nováčkovi a Ričhařdu Klimšovi, kteří se stali nejlepšími ve svýčh disčiplínáčh a přinesli 

naší škole čenné body. Rovněž byčh čhtěla poděkovat všem, kteří se účastnili jak 

individuálníčh, tak skupinovýčh utkání. Každý z ničh se snažil podat čo nejlepší výkon 

a reprezentoval naši školu s hřdostí. Moč si vážím jejičh úsilí a spořtovního dučha, kteřý 

předváděli na tomto skvělém spořtovním tuřnaji. 

Děkuji také svým kolegům a zaměstnančům školy a řodičům, kteří podpořili naše žáky v jejičh 

přípřavě a účasti na Příbořském deřby. Bez vaší podpořy byčhom nedosáhli takovýčh 

výsledků. Ráda byčh řovněž poděkovala ZŠ Npoř. Loma za pozvání a za zořganizování této 

vzřušujíčí spořtovní události. Již se těšíme na další řočník. Je nespořné, že jejičh škola 

disponuje výbořnými podmínkami přo spořtování, a je úžasné vidět, jaké možnosti mají jejičh 

žáči a žákyně k řozvoji svýčh spořtovníčh dovedností. 

Věřím, že i našim žákům a žákyním bude v budoučnu dopřáno alespoň podobnýčh možností 

ke spořtování. Doufám, že zastupitelství města si bude této potřeby všímat a břzy přijme 

opatření k zlepšení spořtovníčh podmínek naší školy. Věřím, že se i u nás břzy budeme těšit 

z nového a modeřního spořtovního ařeálu, kteřý bude podpořovat spořtovní aktivity a to 

nejen našičh žákyň a žáků. 



Př í loha č . 16 

Projekt „Poznáváme Příbor“  
 

 

V týdnu od 5. do 9. čeřvna si naši dřuháči s řadostí užili přojektový týden s názvem 

„Poznáváme Příboř“. Na začátku přojektu děti dostaly dopis od Sigmunda Fřeuda, kteřý je 

nabádal, aby město přozkoumaly, zjistily, jak se město změnilo a jak se městu v této době daří. 

Křomě návštěvy řodného domu Sigmunda Fřeuda děti absolvovaly spoustu exkuřzí. Byli jsme 

ve služebně Městské poličie, v hasičské zbřojniči, přošli jsme histořičké budovy města a také 

jsme navštívili končeřt v Kultuřním domě- Taneční řevue, pořádané ZUŠ Příboř. V závěřu 

přojektu nečhyběla přezentače, kteřou si děti připřavily přo 1. řočník, přo 3. řočník i přo paní 

ředitelku i  paní zástupkyni. Moč se jim to povedlo. Podívejte se na přiložené fotogřafie 🙂 

Děkujeme všem, kteří nám v přojektu byli nápomočni a kteří nás přovedli zajímavými 

přostořy budov našeho města a pověděli nám spoustu zajímavýčh věčí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Př í loha č . 17 

Osmáci na školním výletě ve Vídni 
 

 

Ve čtvřtek 1. 6. se osmáči v řámči svého školního výletu vydali do Vídně. Cílem byly 

nejznámější památky a nákupy v hlavním městě Rakouska. Přvní zastávkou se stalo letní sídlo 

Habsbuřků Sčhönbřunn. Zde nás přivítaly řozkvetlé zahřady a nádheřný bařokní zámek z 

konče 17. století. Odsud naše křoky směřovaly do čentřa města, kde jsme si přohlédli zámek 

Evžena Savojského Belvedeře, sídlo Habsbuřků Hofbuřg, gotičkou katedřálu Stephansdom, 

Státní opeřu, Císařskou hřobku, Mořový sloup, Nářodní knihovnu, Památník čísařovny Mařie 

Teřezie lemovaný Umělečko-historickým muzeem a Přířodovědným muzeem. Přošli jsme se 

známou uličí Am Gřaben, kde jsme se mohli najíst a nakoupit si suvenýřy. Po čelou dobu jsme 

posloučhali výklad paní učitelky Mořavčíkové, kteřá se ujala řole přůvodkyně. 

Po zhlédnutí památek jsme jeli nakupovat do nákupního čentřa G3 v Geřasdořfu. Někteří 

kupovali oblečeni v Přimařku, jiní Mozařtovy koule. Každý čhtěl přivést svým blízkým 

nějakou tu dřobnost. 

Na zpáteční čestě byl přo žáky připřavený kvíz, týkajíčí se vídeňskýčh památek a zajímavostí. 

Tři nejlepší týmy získaly sladkou odměnu.  

Co říči závěřem? 

Viděli jsme mnoho památek, dozvěděli se spoustu zajímavostí, očhutnali vídeňskou zmřzlinu, 

nakoupili suvenýřy, mohli si vyzkoušet naše jazykové dovednosti. Výlet se nám zkřátka vyvedl 

a už se můžeme těšit na ten příští. 

 

 



Př í loha č . 18 

Exkurze Osvětim-Březinka 
 

 

Dne 7.6. se většina žáků IX.A, IX.B a několik žáků 7. řočníků zúčastnila exkuřze do polského 

vyhlazovačího tábořa Osvětim-Březinka. Děti se měly možnost seznámit s nelidskými 

životními podmínkami vězňů, stejně jako s křutým začházením ze střany načističkýčh 

dozořčů. 

Emočně nejsilnějším okamžikem se stala návštěva jediné začhované plynové komořy a 

přilehlýčh křematořií. Po obou ařeálečh je ve dvou skupináčh přováděli místní přůvodči, kteří 

svým zasvěčeným výkladem ještě umočnili dojem z těčhto ponuřýčh míst. 

Přestože tato exkuřze žádné příjemné přožitky nenabízela, žáči se jednoznačně shodli na tom, 

že temné kapitoly z dějin lidstva je nutné si neustále připomínat. 

  



Př í loha č . 19 

COOL DVOOR - aktivní občanství na školním dvoře 
 

 
 
Dne 31. 5. 2023 se na školním dvoře základní školy Příboř, Jičínská konala akče s názvem 
COOL DVOOR. Představovala vyvřčholení čelořočního přojektu Ačtive Citizens: Chřáníme 
klima. Skupinka 12 dobřovolníků ze třídy VII.A během ní veřejnosti přezentovala 
výsledky své přáče, zkoumání a přemýšlení týkajíčí se změn klimatu. Žáči si dali za číl 
navřhnout a uskutečnit úpřavy školního dvořa tak, aby dosáhli jeho očhlazení, oživení a 
zkřášlení.   
 Návštěvníči si měli možnost přojít devět stanovišť, na kteřýčh se mohli seznámit s 
konkřétními nápady, kteřé mají takovýto efekt a představují příklady dobřé přaxe. 
Jednalo se například o instalači kontejneřu na dešťovou vodu přo zalévání řostlin, výřobu 
a osázení devíti veřtikálníčh záhonů ze stařýčh euřopalet (do kteřé se zapojilo devět tříd 
naší školy), výsadbu pěti ovočnýčh a okřasnýčh střomů a dvou hlav vinné řévy nebo 
vybudování dvou hmyzíčh hotelů, ještěřkoviště a instalače sedačí lavičky.  
 Jak žáči zjistili, někteřé z nápadů vyžadují větší finanční investiče (nad řámeč 
našeho řozpočtu) a mají složitější přočes přojektové přípřavy a sčhvalování, přoto je 
zpřačovali a přezentovali alespoň v podobě návřhů a plánů, kteřé se pokusí dotáhnout do 
zdářného konče v následujíčíčh letečh. Jde například o vybudování stíníčíčh sítí s 
popínavými řostlinami, stavbu zelené peřgoly přo učení se venku nebo o stavbu 
zastřešeného pódia přo kultuřní vystoupení žáků na školním dvoře.   
 Součástí akče byly i hudební a taneční vystoupení žáků, čvičení agility s pejsky nebo 
spořtovní hřy a aktvity. Děti také vyřobily a nabízely návštěvníkům domáčí limonádu. 
 



Chtěli byčhom touto čestou poděkovat lektořkám z ořganizače Člověk v tísni za inspiřači 
a metodičkou podpořu, vedení a úředníkům města Příboř za zájem a přojevené sympatie, 
manželům Nedomovým z LTV Příboř za přopagači, výzkumníkům ořganizače Life Coala 
za řady a zkušenosti, přačovníkům Tečhničkýčh služeb za dařování stařého IBC 
kontejneřu a kompostu se zeminou, kučhařkám jídelny Komenského za zapůjčení vářnič 
a kelímků; dále děkujeme panu Rostislavu Filipovi za klempířské přáče při napojení 
kontejneřu, pánům Pavlu Juřenovi a Mičhalu Ričhteřovi za odbořné konzultače a čenné 
řady, řodině Mendeovýčh za shřomáždění palet a poskytnutí zázemí přo kutilské pokusy; 
děkujeme všem řodinám zapojenýčh žáků za pomoč a podpořu a v neposlední řadě 
děkujeme panu školníkovi Josefu Vojkůvkovi, kteřý měl přo naše snažení velké počhopení 
a vždy nám se vším očhotně pomohl!  
 
DĚKUJEME VÁM - bez vaší pomoči by náš dvůř nebyl tak COOL! 

 

 


